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(1) 4( 2) 3y x    4 5y x 

(2) ［解法 I］

1
4 3
x y
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は x切片 4， y切片 3の直線である．

［解法 II］

傾きは
3
4

 で y切片 3であるから，
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y x  
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(1) ADの式：
傾き 2 の直線 BCと直交するので，傾き

は
1
2
で，原点 Aを通るから，

1
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y x ．

BEの式：
傾き 1の直線 ACと直交するので，傾き
は 1 で，B (6, 0)を通るから，

( 6)y x    ∴ 6y x  

CFの式：

x軸と垂直で，C(4,4)を通るから， 4x 

(2) Dの座標：
D は直線 AD と BC: 2( 6)y x   の交点

なので，Dの座標は
1
2
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y x
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の解．これを解いて，
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．

Eの座標：
E は直線 BE と AC: y x の交点なので，

Eの座標は

6y x

y x

   




の解．これを解いて， (3, 3) ．

Fの座標： (4, 0)

(3) 直線 DFの傾きは
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直線 EFの傾きは
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であるから，直線 FD と FE は直線 CF
に関して対称である．したがって，
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